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1-Les su ;
rfaces arficula;
A es articulaires ¢ Particulati : : :
& ; Llarticulatio ‘sentent:
Une Mortaise, dont |a parc} dculation de la cheville, prése t:

B- Une mortaise, avec une pg S.upén.eure répond au tenon talaire avec ces (rois p;lrtt'i‘;'a i
Ciline Mortaise, avee un Pe OT médli?lc formée par la face médiale (.ic.la mallcole
D-Une mm’l:\isc‘tih’o-nl1ip\a 't supérieure représentée o b 1hon. tll.m.]]' bul
*E-Une monai‘sc gk I; . 3Prt'isentant les surfaces articulaires du tibia et de la fibula.

% PArol latérale répond 4 la facette latérale triangulaire du talus.

2B dia s |
n décrit pour les articula; ions du pied :

A-Des arti ; . " - ;
. al:llcula11011s mter-métat usiennes, dont les surfaces articulaires occupent les bases des cing
metatarsiens.

aculté

l}-Dcs articulations nictatarso-p 1alangiennes de type arthrodie.
C-Une arcade tarsie ine. f;

: ; aite ¢ es surfaces articulaires des trois cunéiformes et du cuboide.

D-Une articulation subtalaire. as ec une surface articulaire calcanéenne postérieure située sur la face
postérieu-e du talus,
E-Des aiiculations c: Icanéo-cu yoidienne et talo-naviculaire, composant l'articulation de Chopart.
3-Le niuscle long ext nseur des orteils prend origine :
A- Au niveau du tuber:ule de Ge-dy

- Au niveau de la fac: latérale d= la fibula,et sur la membrane interosseuse.
"C- Au niveau du concyle latéral 4u tibia et la face médiale de la fibula.
D- Au niveau du chamyps postérie ir de la face médiale de la fibula.
E- Au niveau de la téte de la fibul, .

4- Le muscle tenseur du fascia Iz ta est innervé par :
A- Le nerf glutéal inférizur.

B- Le nerf obturateur,

C- Le nerf ilio-inguinal. |

*D- Le nerf glutéal supé.t_'ieur.

E- Le nerf fémoral. ‘

5- Le tendon commun du muscle )iceps fémoral se termine sur :

A- La face supérieure du tibia.

* B-La face supérieure de la téte de a fibula.

C- La tubérosité médiale du tibia.

D- La partie supérieure de|la face mediale du tibia.

I-- La créte longitudinale de la face n édiale de Ia fibula.

6- Dans Particulation coxo-fémorale, la capsule articulaire s’insére sur :
A- Le limbus, la face interne du labrum, le long de la ligne intertrochantérique du fémur en arriére et la

partie moyenne de la face c‘orsale du ¢ ol fémoral.
*B- Le limbus, la face périphérique di labrum, le long de la ligne intertrochantérique du fémur en avant et la

i ne de la face dyrsale du ¢l fémoral.
zar;je :no::l: la face périphérique du jabrum, le long de la ligne intertrochantérique du fémur en avant etla
*- Le limbus,

yenne de la face ventrale du col fémoral.

partie mo rum, le long de la ligne intertrochantérique du fémur en arriere etla

. F e St [ lb
D- Le limbus, la face per lph‘!'nlqu;l:i :nl fémoral.
fikale . - ”
et :; . :u jabrum le long de la ligne intertrochantérique du fémur en avant et |a partie

L

partie latérale de la fac

E- Le limbus, la face in brunt
Jatérale de la face dorsale du col femore
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7- Le ligament popli'¢ oblique est considéré comme ¢ tendon récurrent du muscle :
A- Semi-tendincux. B-Gracile. e
*C-Semi-membraneu:- D-Biceps fémoral.
E-Poplité.

8- Quels éléments anatomiques se fixent sur le tul
A-Le sartorius et graci'c.

B-Le semi-membranet X ¢t semi- endineux.
C-Le sartorius et le fas:ia lata.

D-Le tibial antérieur et eracile

*[-Le tibial antéricur ¢ l¢ fascia ata.

9. L'insertion d’origir ¢ du must le petit psoas se fait au niveau :

A- Des apophyses costiformes des vertébres lombaires.

*B- De la face latérale ¢cs corps rtébraux et disque intervertébral de D12 ALl
C- De la face antérieure des cing v :rtébres lombaires et les disques intervertébraux.
D- Des apophyses costiformes des vertebres sacrées.

E- Du processus €pinew de la dou :iéme verteébre dorsale.

sercule de Gerdy, du condyle latéral du tibia ?

-

10-Parmi ces ligaments de I'artic ilation talo-crurale, lequel est correcte?

A-Le ligament Deltoidien qui préscnte une terminaison sur le sustentaculum tal; du talus.

B-Le ligament talo-fibulaire postéri zur qui se termine sur la face latérale du talus,

C-Le ligament tibio-talai-e postérie ir qui se termine sur la partie médiale du col du talus.

*D-Le ligament calcanéo-talo-fibuli ire qui présente une terminaison sur la face supérieure du calcanéus.
E-Le ligament tibio-talaite antérieur qui s'insére sur le sommet de la malléole médiale.

11- Le condyle latéral d¢ I’épiphy: e proximale du tibia présente en dehors et en arriére :
—_—_—.——-_'—_-—_ . A =
* A-La surface articulaire fibulaire Hour la téte de la fibula.

B- Le tubercule infracondylaire.

C- Une créte oblique qui donne inse1 tion au muscle tibial antérieure et au fascia lata.

D- La gouttiére du semi-ir embraneu::.

E- La tubérosité du biceps fémoral.

12-Parmi ces muscles de ['hallux, lcquel est juste:

A-Le court fléchisseur de lhallux qui prend origine au niveau des trois cunéiformes et du cuboide.
B-L'opposant de I'hallux qui s'insére «ur le cuboide.

C-Le court extenseur de 'hallux qui s insére sur la deuxiéme phalange de I'hallux.

D-Le chef transverse de l'adducteur di I'hallux qui se termine sur un ligament des 3éme et 4éme
articulations métatarso-pha.angiennes

*E-L'abducteur de I'hallux qui s'insére sur tubérosité postéro-médiale de la face inférieure du calcanéus.

13-La créte latérale de la trifurcatio 1 de la ligne ipre donne insertion de dedans en dehors aux
muscles:

A-Grand adducteur et le vaste latéral.

*B-Court adducteur, le grand glutéal ,et ¢ vaste latérale.
C-Grand adducteur et grand glutéal.

-Grand adducteur, court bic;eps et vas e latéral.
E-Court adducteur, long addicteur, et \aste latéral.

14-La face latérale du tibia donne jns2rtion au muscle :
*A-Tibial antérieur,

B-Sartorius.
C-Gracile.
D-Semi-membraneux,
E-Semi-tendineux.
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15-Quelle proposition décrit le nerf sciatique?

:\-Le nerf sciatique quitte lc.bassm par la petite incisure ischiatique au dessous du muscle piriforme.
B-Le nerf sciatique se termine & 3 & 4 travers de doigts au dessus de I'interligne articulaire du genou
\ s norl cotatt s de I' ’

C- Le nerf sciatique résulte de l'anastomose du trone lombo-sacral et I'ensemble des nerfs sacraux.
D-Le nerf sciatique donne comme branches collatérales, les nerfs supéricur et inférieur du muscle semi

membrancux .
I- Le nerf sciatique donne le nerf tibial qui est une branche terminale innervant le dos du pied
16- Le Trigone fémoral ou triangle de Scarpa est limité en arriére par: '
A- Le muscle sartorius (couturier).
B- Le muscle long adducteur.
*C- Le muscle ilio-psoas et le muscle pecting.
D- Le muscle court adducteur.

E- Le muscle pectiné.
17- L'artére poplitée se termine a hauteur du muscle :

A- Plantaire gréle.

B- Poplité.

(- Gastrocnémien latéral.

[)- Gastrocnémien médial.

* E- Soléaire.

18-On trouve au niveau de la loge postérieure de la jambe :

A-Le long fléchisseur de I'hallux,qui s'insére sur la face postérieure du tibia au dessous de la ligne oblique.
B-Le soléaire prenant origine uniquement sur la ligne oblique du tibia.

C-Le long fléchisseur des orteils, qui se termine sur les phalanges moyenne et distale des 4 derniers orteils.
D-Le poplité ayant une insertion sur le tubercule supra-condilaire latéral du fémur.

*E-Le muscle plantaire, qui se termine en dedans du tendon d'Achille.

19-Quelle est I'insertion licamentaire au niveau de I'articulation de la hanche qui est juste :

A-Le ligament pubo-fémoral se termine sur le tubercule inférieur de la ligne intertrochantérique.

I3-Le ligament ischio-fémoral se termine sur le petit trochanter et la zone orbiculaire de la capsule.

» C-Le faisceau moyen du ligament de la téte fémorale se termine sur le ligament transverse de l'acétabulum.
D-Le faisceau inférieur du ligament ilio-fémoral passe horizontalement de l'épine iliaque antéro-inférieure
au tubercule inférieur de la ligne inter-trochantérique.

E-Le ligament ilio-fémoral se termine en trois faisceaux .

20)- 1.a face médiale de I'épiphyse distale du fémur présente :

A-La goutti¢re condylaire médiale qui sépare la face médiale de la face antérieure du condyle.

B-1.a fossette du muscle poplité.

C-L'epicondyle médial qui donne insertion au ligament patellaire médial.

#D-Le tubercule de I'adducteur qui est situé au dessus et en arriére de I'épicondyle médial.

[--La fossette du muscle plantaire.

21- Le muscle piriforme a pour action :

A-Rotation médiale de la cuisse.

B- Flexion de la cuisse sur le bassin.

C- Flexion de la jambe sur la cuisse. :
D- Extension de la cuisse et abduction de la cuisse. {
*[:- Rotation latérale de la cuisse et abduction de la cuisse. |
22- Quelle insertion correspond a I'un des deux faisceaux du muscle grand glutéal ? {
A-Le faisceau superficiel présente une terminaison sur la tubérosité glutéale du fémur.

B-Le faisceau superficiel a une insertion sur la fosse iliaque externe.

C-Le faisceau profond a une insertion sur les crétes sacrées et I'épine iliaque postéro-supérieure.
*])- Le faisceau superficiel se termine sur la lame tendineuse du fascia lata.

I:-Le faisceau profond se termine sur la face latérale du grand trochanter.
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23-Dans la constituti
N lll‘sm:non du plexus lombaire on a :
e réuni Olrr:zzi 10nb es l})]rzmchcs antérieures des paires lombales de L1 a L4 et le tronc lombo-sacral

-Laré es branches antéricures des 2¢me,3¢m 0 i i : :

g ,3¢éme et 4¢me racines lomb

oy n | ' aires formant le

C-La dcmsncmc racine lombale donne naissance au nerf cutané latéral de la cuisse nerf femoral.
D-La quatri¢me racine lombale donne naissance au nerf génito-fémoral o
I-La réunion des branches antéricures des 1¢re, 2¢me,3¢me et 4¢me racines lombaires formant le nerf

nt le ne

obturateur
24- Dans le groupe des muscles pelvi- briens
e pelvi-trochantériens, le muscle carré fémoral (carré crural)
A- La face externe de la branche ischio-pubienne.
*B- La ligne inter-trochantérienne postéricure.
C- La face interne du petit trochanter.
D- Le fond de la fosse trochantérique.
I:- La ligne inter-trochantérienne antéricure.
25-Le bord inféricur de Ios coxal donne attache aux muscles:

A-lliaque et grand psoas.
B-Ischio-jambiers.
C-Biceps fémoral, semi-membraneux et semi-tendineux.
D-Jumeau supérieur et inférieur.
*[E-Adducteurs.
26- Au niveau du bord inféricur du rétinaculum de g s
devient : cs extenseurs, artére tibiale antérieure
A- L artére du sinus du tarse.
B- L artére arquée.
*(C- L’artére dorsale du pied.
D- L artére plantaire médiale.
[- L artére plantaire latérale.
27-Le grand trochanter de Pépiphyse roximale du fémur présente :
A-Une face latérale qui donne insertion au petit glutéal. *
B-Une face médiale qui donne insertion au moyen glutéal.
*C- Un bord antérieur qui donne insertion au petit glutéal.
D-Un bord supérieur qui donne insertion a I’obturateur interne.
E-Un bord postérieur qui donne insertion au muscle piriforme.
28- Parmi ces muscles lesquels font partie des muscles de la patte d’oie?
*A- Le muscle gracile et le muscle semi-tendineux. -
B- Le muscle court adducteur et le muscle biceps fémoral.
C- Le muscle sartorius et le muscle grand adducteur.
D-Le muscle pectiné et le muscle court adducteur.
E- Le muscle semi-membraneux et le muscle tenseur du fascia lata.
29. Le canal des adducteurs ou de Hunter, est caractérisé par :
A- Une paroi antéro-latérale faite du muscle vaste latéral.
B- Un passage du nerf fémoral en dehors de l'artére fémorale.
C- Une paroi postérieure faite du muscle pectiné.
*D- Un passage de la veine fémorale en arriére de I'artére fémorale
113:0 llJJne paroi médiale représentée par le long adducteur. .
A-L'obllilcfllx edlen(l:ee:n lgusclcs ne présente pas une insertion au niveau de la créte iliaque ?
*B-Le sartorius.
C-Les érecteurs du rachis.
D-L'oblique externe.
E-Le grand dorsal.

BON COURAGE
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